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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 16. listopadu 2005 č. 1464
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 178/2005 Sb.,
ze dne 28. dubna 2005,  o zrušení Fondu národního majetku a o působnosti Ministerstva financí při privatizaci majetku České republiky (zákon o zrušení Fondu národního majetku)
(sněmovní tisk č. 1172)

Vláda na jednání své schůze dne 16. listopadu 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 178/2005 Sb., ze dne 28. dubna 2005, o zrušení Fondu národního majetku a o působnosti Ministerstva financí při privatizaci majetku České republiky (zákon o zrušení Fondu národního majetku) (sněmovní tisk č. 1172), a vyjádřila s tímto návrhem   n e s o u h l a s .
Vláda si je vědoma a plně se ztotožňuje s tím, že ochrana kulturních památek   ve vlastnictví státu, mezi něž patří klenoty naší národní identity, Národní muzeum a Národní knihovna České republiky,  jakož i nutnost zachovat kulturní hodnoty       pro další generace, si vyžaduje, aby stát poskytoval finanční prostředky na jejich obnovu, tedy i na realizaci rekonstrukcí a stavebně technických úprav historických budov, a tím současně zajistil ochranu sbírek nevyčíslitelné umělecké a historické hodnoty, nicméně zvolený způsob, tj. využití finančních prostředků získaných z privatizace podle zákona č. 178/2005 Sb., o zrušení Fondu národního majetku České republiky a o působnosti Ministerstva financí při privatizaci majetku České republiky (zákon o zrušení Fondu národního majetku), k uvedenému účelu by znamenalo to, že se dále prohloubí rozdíl mezi závazky, které k 1. lednu 2006 přejdou podle uvedeného zákona na stát a očekávanými příjmy z privatizace.
