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USNESENÍ


VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY


ze dne 16. března 2005 č. 326





o změně usnesení vlády ze dne 16. února 2000 č. 187, k návrhu 


restrukturalizace aktiv Komerční banky, a.s., prováděné


v souvislosti s postupem její privatizace














             V l á d a





             I.  b e r e  n a  v ě d o m í   návrh dalšího postupu řešení dlouhodobého úvěru poskytnutého Konsolidační bankou Praha, s.p.ú., jejímž právním nástupcem je Česká konsolidační agentura, společnosti Konpo, s.r.o., obsažený v části III materiálu                   č.j. 373/05;





            II.  s o u h l a s í   s prodloužením termínu splatnosti dlouhodobého úvěru poskytnutého Konsolidační bankou Praha, s.p.ú., jejímž právním nástupcem je Česká konsolidační agentura, společnosti Konpo, s.r.o., a to nejdéle do 31. prosince 2005;





           III.  m ě n í   usnesení vlády ze dne 16. února 2000 č. 187, k návrhu restrukturalizace aktiv Komerční banky, a.s., prováděné v souvislosti s postupem její privatizace, tak, že se bod II/7 uvedeného usnesení nahrazuje textem, který zní:





           „7. aby byly z prostředků Fondu národního majetku České republiky uhrazeny České konsolidační agentuře náklady a ztráty spojené s operacemi podle bodu II/3 až 5 tohoto usnesení, tj. náklady a ztráty spojené s vlastnictvím a správou převáděných pohledávek včetně nákladů a ztráty spojených s prodloužením splatnosti úvěrů poskytnutých Českou konsolidační agenturou společnosti Konpo, s.r.o., s tím, že  vykázané náklady a ztráty za rok 2005 uhradí Fond národního majetku České republiky České konsolidační agentuře zálohově do 31. prosince 2005 a že závěrečné roční vyúčtování nákladů a ztrát bude provedeno na základě roční účetní závěrky ověřené auditorem;”;




















           IV.  u k l á d á   ministru financí zajistit do 24. března 2005 prostřednictvím České konsolidační agentury realizaci bodu II tohoto usnesení formou uzavření dodatku ke Smlouvě o úhradě nákladů a ztrát Konsolidační banky Praha, s.p.ú., spojených s operacemi restrukturalizace aktiv Komerční banky, a.s., prováděné v souvislosti s postupem její privatizace ze dne 29. června 2000, uzavřené mezi Fondem národního majetku České republiky a Konsolidační bankou Praha, s.p.ú.











Provede:


ministr financí
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