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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 9. března 2005 č. 270
S t a n o v i s k o 

vlády k návrhu zákona o ocenění účastníků národního boje za vznik a osvobození Československa a některých pozůstalých po nich 

(sněmovní tisk č. 895)


Vláda na své schůzi dne 9. března 2005 projednala a posoudila návrh na vydání zákona o ocenění účastníků národního boje za vznik a osvobození Československa a některých pozůstalých po nich (sněmovní tisk č. 895) a dospěla k těmto závěrům:


Vláda je přesvědčena o nutnosti ocenit v roce 60. výročí ukončení II. světové války účastníky národního boje za osvobození, uvedené v zákoně č. 255/1946 Sb.,      o příslušnících československých armád v zahraničí  a o některých jiných účastnících národního boje za osvobození, formou příplatku k důchodu, nepovažuje však za nutné rozšiřovat okruh osob majících nárok na tento příspěvek i o legionáře z I. světové války, neboť poslední žijící legionář zemřel v roce 2003 ve věku 107 let a lze důvodně předpokládat, že ani vdovy po nich již nežijí. 


Kromě toho vláda k předloženému návrhu zákona uvádí:


Vláda svým nařízením č. 622/2004 Sb., o poskytování příplatku k důchodu     ke zmírnění některých křivd způsobených komunistickým režimem v oblasti sociální přiznala některým odpůrcům komunistického režimu a vdovám a vdovcům po nich příplatek k důchodu, kdy tato právní úprava je koncipována obdobně jako právní úprava obsažená v poslaneckém návrhu zákona. Z důvodu zachování rovnosti občanů před zákonem považuje vláda za nutné, aby z poslaneckého návrhu zákona byly vypuštěny část druhá až šestá, neboť by účastníci národního boje za osvobození byli oproti výše uvedeným odpůrcům komunistického režimu zvýhodněni tím, že by se jejich příplatek k důchodu nezapočítával do částky určené pro stanovení  životního minima, pro daně z příjmů a státní sociální podporu, nebo by byli osvobozeni             od soudních a správních poplatků. K příplatkům k důchodům, byť byly zavedeny v různých obdobích, nelze přistupovat rozdílně, když například u státní sociální podpory a sociální péče se dosud příplatky k důchodu započítávají do rozhodného příjmu bez výjimky, nebo se k nim při stanovení výše dávky přihlíží. Nelze vytvářet fikci, že osoba nemá dostatek finančních prostředků na zabezpečení svých základních potřeb, když právě příplatek k důchodu, který má v podstatě charakter zvýšení důchodu, má za účel, a to i v případě příplatků za zásluhy, sociální postavení občana zlepšit. 

Vzhledem k tomu, že byl současně vládě předložen návrh poslanců Karla Černého, Radima Turka a dalších na vydání zákona o poskytování příspěvku k důchodům účastníkům národního boje za osvobození (sněmovní tisk č. 909), který řeší tutéž problematiku a jehož obsah je vhodnější, aby s ním Poslanecká sněmovna vyslovila souhlas již v prvém čtení, vláda doporučila přijmout tento návrh zákona (sněmovní tisk č. 909) namísto předmětného návrhu zákona poslankyně Jitky Gruntové (sněmovní tisk č. 895). 

