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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY
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USNESENÍ

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 24. ledna 2007 č. 61
k Pravidlům uznatelných výdajů pro programy spolufinancované

ze strukturálních fondů a z Fondu soudržnosti Evropské unie
na programové období let 2007 až 2013

             Vláda

             I. bere na vědomí Pravidla uznatelných výdajů pro programy spolu-financované ze strukturálních fondů a z Fondu soudržnosti Evropské unie na programové období let 2007 až 2013, obsažené v části III materiálu č.j. 29/07 a upravená podle připomínek vlády (dále jen „Pravidla“);

            II. ukládá 1. místopředsedovi vlády a ministru pro místní rozvoj, místo-předsedovi vlády a ministru práce a sociálních věcí, místopředsedovi vlády a ministru životního prostředí, ministrům financí, průmyslu a obchodu, dopravy a ministryni školství, mládeže a tělovýchovy postupovat při implementaci a řízení operačních programů financovaných prostřednictvím strukturálních fondů a Fondu soudržnosti Evropské unie v souladu s Pravidly a jejich pozdějšími úpravami;
           III. pověřuje 1. místopředsedu vlády a ministra pro místní rozvoj upravovat Pravidla po konzultaci s příslušnými členy vlády, hejtmany a primátorem hlavního města Prahy a o aktuálním znění Pravidel informovat členy vlády, vedoucí ostatních ústředních orgánů státní správy, hejtmany a primátora hlavního města Prahy;
           IV. doporučuje hejtmanům a primátorovi hlavního města Prahy postupovat při implementaci a řízení operačních programů financovaných prostřednictvím struktu-rálních fondů a Fondu soudržnosti Evropské unie v souladu s Pravidly.

Provedou:

1. místopředseda vlády a
ministr pro místní rozvoj,

místopředseda vlády a

ministr práce a sociálních věcí,

místopředseda vlády a

ministr životního prostředí,

ministryně školství, mládeže a

tělovýchovy,

ministři financí, dopravy,

průmyslu a obchodu
Na vědomí:
hejtmani,
primátor hlavního města Prahy
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