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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 7. prosince 2005 č. 1568
S t a n o v i s k o  
vlády k návrhu zastupitelstva Ústeckého kraje na vydání zákona, kterým se mění zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1199)


Vláda na své schůzi dne 7. prosince 2005 projednala a posoudila  návrh zákona, kterým se mění zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1199), a vyjádřila s tímto návrhem   n e s o u h l a s ,  a to zejména z těchto zásadních důvodů:


Navrhovaná právní úprava by byla nesystémovým zásahem do právní úpravy odpisování majetku příspěvkových organizací, která vychází z principu jednotného právního režimu odpisování majetku u těch subjektů, které mají stejnou právní formu, bez ohledu na to, kdo je jejich zřizovatelem. Podle současné právní úpravy odpisují všechny státní příspěvkové organizace  i příspěvkové organizace zřízené územními samosprávnými celky či dobrovolnými svazky obcí, a to jak majetek vlastní, tak i majetek, který jim byl  svěřen zřizovatelem do správy k vlastnímu hospodářskému využití.  Vyčlenit z tohoto systému část nestátních příspěvkových organizací, které by z rozhodnutí zřizovatele majetek neodpisovaly,  považuje vláda za neodůvodněné.

Nehledě k výše uvedenému vláda uvádí, že nelze připustit, aby problematika řízení a financování příspěvkových organizací byla nekoncepčně a nesystémově řešena prostřednictvím zákona o účetnictví. Případné problémy při tvorbě zdrojů na reprodukci dlouhodobého majetku příspěvkových organizací zřízených územními samosprávnými celky by bylo nutno upravit v zákonech, ze kterých principy tvorby zdrojů na reprodukci jejich dlouhodobého majetku vyplývají, jako je např. zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, resp. zákon č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších přepisů, zákon č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a zákon č. 131/2000 Sb., o hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů. 

