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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 14. září 2005 č. 1172
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 289/1995 Sb.,
o lesích a o změně a doplnění některých zákonů

(lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů 
(sněmovní tisk č. 1088)

Vláda na své schůzi dne 14. září 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých  zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1088), a vyjádřila s tímto návrhem zákona   n e s o u h l a s   z těchto důvodů:

- předložený návrh zákona si vyžaduje dopracování a upřesnění, neboť záměr předkladatelů, tj. stanovit jednoznačně kompetence orgánů veřejné správy na úseku státní správy lesů v souvislosti s poskytováním příspěvků na hospodaření v lesích a v souvislosti s uplatňováním náhrad nákladů podle lesního zákona, není v návrhu zcela naplněn; nejasnosti přetrvávají především ohledně navrženého §  58b odst. 2, z něhož vyplývá, že zde uvedená ministerstva, včetně Ministerstva životního prostředí, budou poskytovat prostředky na úhradu tzv. mandatorních výdajů krajským úřadům, avšak podle § 49 odst. 4 lesního zákona vykonává působnost v lesích národních parků a jejich ochranných pásmech Ministerstvo životního prostředí. Bod 4 návrhu novely je s ohledem na § 4 zákona o krajích nadbytečný a pokud jde o obrat „jménem státu“, použitý v bodech 9 a 12, upozorňuje se, že kraje, resp. krajské úřady, v tomto případě nejednají jménem státu, ale vykonávají státní správu v přenesené působnosti.
- vláda zároveň upozorňuje, že návrh zákona zakládá dopady na státní rozpočet, přestože potřebné prostředky určené na hospodaření v lesích pro rok 2005 a následující  roky kraje již mají, nebo budou mít k dispozici.

- u bodu 4 (§ 46 odst. 6) vláda doporučuje, aby závazná pravidla poskytování finančních příspěvků nebyla upravována obecně závaznou vyhláškou, ale obdobně jako je tomu u finančních příspěvků poskytovaných státem, byla tato pravidla každoročně přílohou rozpočtu kraje a zamezilo se tak problémům, jestliže by kraj obecně závaznou vyhlášku nevydal. K předmětnému ustanovení se zároveň uvádí, že kontrola poskytovaných finančních příspěvků se provádí podle zákona o finanční kontrole ve veřejné správě a není proto nutné tuto věc upravovat v obecně závazné vyhlášce, jak to jinak navržené ustanovení předpokládá.

Vláda požaduje, aby výše uvedené stanovisko bylo vzato v úvahu při dopracování návrhu zákona a nabízí v tomto směru spolupráci.

