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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 22. srpna 2007 č. 929
Stanovisko

vlády k instrumentům přijatým na

94. zasedání Mezinárodní konference práce v roce 2006

Po rozboru a zvážení všech ustanovení Úmluvy Mezinárodní organizace práce   o práci na moři, 2006, a s přihlédnutím k současnému stavu právních předpisů České republiky týkajících se této problematiky se navrhuje Úmluvu prozatím nepředložit k vyslovení souhlasu s ratifikací z toho důvodu, že provádění závazků vyplývajících z Úmluvy vyžaduje přijetí vnitrostátních legislativních opatření, které česká strana v určitých oblastech dosud nepřijala.

I přes geografickou polohu České republiky je ratifikace Úmluvy žádoucí především z hlediska budoucího zajištění možnosti výkonu námořnického povolání českými občany, jakož i s přihlédnutím k rozhodnutí Rady EU č. 2007/431/ES, přijatému dne 7. června 2007, kterým se členské státy vyzývají, aby Úmluvu ratifikovaly v zájmu Evropského společenství. Úmluva však obsahuje v některých oblastech ustanovení, vyžadující přijetí vnitrostátních legislativních opatření - jedná se zejména o problematiku povinností agentur práce a evidence pracovní doby.

Současně vláda ukládá místopředsedovi vlády a ministru práce a sociálních věcí a ministru dopravy, aby při přípravě a novelizaci právních předpisů v oblasti své kompetence přihlíželi k ustanovením Úmluvy s cílem vytvořit podmínky pro její budoucí ratifikaci.

