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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 18. května 2005 č. 588
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 247/1995 Sb.,
o volbách do Parlamentu České republiky, ve znění pozdějších předpisů

(sněmovní tisk č. 952)


Vláda na své schůzi dne 18. května 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky,      ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 952), a vyjádřila s ním   n e s o u h l a s .


Vláda je sice toho názoru, že bude třeba posílit takové motivační faktory         pro zvýšení účasti voličů na hlasování  při volbách do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky, které povedou ke skutečnému ovlivňování jejího personálního složení  a přispějí k odstraňování rozdílů mezi ústavně garantovanou přímostí volebního práva a faktickým rozhodováním o složení Poslanecké sněmovny navrhující politickou stranou, politickým hnutím nebo koalicí.



Vláda v současné době připravuje širší návrh novely zákona o volbách             do Parlamentu České republiky, jehož součástí bude řešení i této problematiky, a to    po posouzení různých variant tohoto řešení. V této souvislosti vláda rovněž upozorňuje na její programové prohlášení, z něhož vyplývá nutnost v zájmu zpřehlednění právního řádu omezit počet novel již přijatých zákonů, a i z tohoto důvodu navrhuje projednat až vládní návrh novely zákona, který bude Poslanecké sněmovně v nejbližších měsících předložen.

