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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 27. dubna 2005 č. 504
Majetek státu, s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, bezúplatně převáděný do vlastnictví územních samosprávných celků podle zákona č. 174/2003 Sb., o převodu některého nepotřebného vojenského majetku a majetku, s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky.
Následující objekty se převádějí včetně součástí a příslušenství, které tvoří inženýrské sítě, vedlejší stavby nezapisované do katastru nemovitostí, venkovní úpravy, komunikace, odstavné plochy, porosty a vnitřní vybavení pevně spojené se stavbami.
Bezúplatný převod do vlastnictví obce Loučovice:

Loučovice - areál OPP – CEN 33021349-1085
         Areál s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Loučovice a k. ú. Mnichovice u Loučovic, okres Český Krumlov, zapsaný na listu vlastnictví       č. 287 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt jiné stavby bez        č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 228 a o stavební pozemek p. č. st. 228 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt technické vybavenosti bez č. p./č. e. na stavebním pozemku p. č. st. 229 a o stavební pozemek p. č. st. 229 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 230 a o stavební pozemek p. č. st. 230 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt jiné stavby bez č. p./č. e.    na stavebním pozemku p. č. st. 231 a o stavební pozemek p. č. st. 231 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt garáže bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 232 a    o stavební pozemek p. č. st. 232 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt jiné stavby bez   č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 233 a o stavební pozemek p. č. st. 233 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt technické vybavenosti bez č. p./č. e.                    na stavebním pozemku p. č. st. 234 a o stavební pozemek p. č. st. 234 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 235 a o stavební pozemek p. č. st. 235 (zastavěná plocha a nádvoří), objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 236 a o stavební pozemek p. č. st. 236 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkovou parcelu p. č.  734/9 (ostatní plocha – jiná plocha), pozemkovou parcelu p. č.  734/10 (ostatní plocha – manipulační plocha), pozemkovou parcelu p. č.  734/11 (ostatní plocha – ostatní komunikace), pozemkovou parcelu p. č.  734/12 (ostatní plocha – ostatní komunikace), pozemkovou parcelu p. č.  734/13 (ostatní plocha – jiná plocha), pozemkovou parcelu p. č.  734/14 (ostatní plocha – manipulační plocha), pozemkovou parcelu p. č.  734/15 (ostatní plocha – manipulační plocha), pozemkovou parcelu p. č.  764/3 (ostatní plocha – jiná plocha). Účetní hodnota činí 27 902 976 Kč.
Bezúplatný převod do vlastnictví obce Nemanice:

Nemanice – rota PS – CEN 34010500-1097

Objekt areálu bývalé roty Pohraniční stráže Nemanice s pozemky, a to vše         s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci a k. ú. Nemanice, okres Domažlice, který je zapsán na listu vlastnictví č. 16 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná         o objekt bydlení č. p. 90 na stavebním pozemku p. č. st. 167/1 a o stavební pozemek p. č. st. 167/1 (zastavěná plocha a nádvoří) a o objekt jiné stavby na stavebním pozemku p. č. st. 167/4 a o stavební pozemek p. č. st. 167/4 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkové parcely p. č. 60/1 (ostatní plocha - manipulační plocha), p. č. 60/2 (ostatní plocha - manipulační plocha), p. č. 95/3 (ostatní plocha - neplodná půda) a p. č. 1316 (ostatní plocha - jiná plocha). Příslušenství tvoří i objekt studny a vodovodní přípojky nacházející se na pozemku p. č. 133/1 (tento pozemek je ve správě Pozemkového fondu České republiky a není předmětem převodu). Účetní hodnota činí 7 697 004,- Kč.

