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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a  
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 21. prosince 2005 č. 1653
S t a n o v i s k o 
vlády k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů, 
a zákon č. 582/1991 Sb., o organizaci  a provádění sociálního zabezpečení, 
ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1202)


Vláda na své schůzi dne 21. prosince 2005 projednala a posoudila návrh zákona, kterým se mění zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků, ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 582/1991 Sb., o organizaci a provádění sociálního zabezpečení, ve znění pozdějších předpisů (sněmovní tisk č. 1202), a vyjádřila s tímto návrhem zákona   nesouhlas.


Vláda sice vítá snahu předkladatelů o zjednodušení administrativy při zahájení podnikání a v jeho průběhu, avšak současně upozorňuje, že dne 10. listopadu 2005 Poslanecké sněmovně předložila vládní návrh zákona, kterým se mění zákon č. 455/1991 Sb., o živnostenském podnikání (živnostenský zákon) a některé další zákony (sněmovní tisk č. 1191), který upravuje stejnou problematiku, avšak  komplexněji, provázaněji a z hlediska potřeb praxe především podrobněji.


Vláda současně upozorňuje, že návrh, obsažený v čl. I bodě 17 návrhu novely, který nově vztahuje povinnosti obsažené v § 17 živnostenského zákona a týkající se provozoven  i na státní příslušníky jiných členských států Evropské unie, popřípadě dalších států Evropského hospodářského prostoru,  znamená porušení čl. 49 a násl. Smlouvy o založení Evropského společenství. 

