V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 16. listopadu 2004 č. 1122
S t a n o v i s k o
vlády k návrhu zákona o prodejní době v maloobchodě

(sněmovní tisk č. 800)

 
Vláda na jednání své schůze dne 16. listopadu 2004 projednala a posoudila návrh zákona o prodejní době v maloobchodě (sněmovní tisk č. 800), a vyjádřila s tímto návrhem   n e s o u h l a s , a to zejména z dále uvedených důvodů.
Předložený návrh zákona vláda považuje za diskriminační, neboť zvýhodňuje vymezenou skupinu podnikatelů; současně představuje překážku podnikání a je v rozporu s principy soutěžního práva.

Navržená úprava prodejní doby by vedla ke zvýšení nezaměstnanosti, snížení počtu pracovních míst a ke snížení mezd zaměstnanců pobírajících příplatky za práci o svátcích a práci v noci a tomu odpovídajícímu snížení příjmů veřejných rozpočtů a zvýšení výdajů státního rozpočtu na sociální dávky; tyto dopady nejsou v důvodové zprávě předloženého návrhu zákona dostatečně kvantifikovány.

Kromě toho navržená právní úprava odporuje stávajícímu trendu liberalizace prodejní doby a výrazně by omezila dosavadní výhodu podnikatelům v hospodářsky slabších příhraničních oblastech, zejména u hranic se Spolkovou republikou Německo a Rakouskou republikou.

