V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a

                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 16. listopadu 2004 č. 1137
M a j e t e k   s t á t u

s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra, bezúplatně převáděný

do vlastnictví územních samosprávných celků podle zákona

č. 174/2003 Sb., o převodu některého nepotřebného vojenského majetku

a majetku, s nímž je příslušné hospodařit Ministerstvo vnitra,

z vlastnictví České republiky na územní samosprávné celky
Následující objekty se převádějí včetně součástí a příslušenství, které tvoří inženýrské sítě, vedlejší stavby nezapisované do katastru nemovitostí, venkovní úpravy, komunikace, odstavné plochy, porosty a vnitřní vybavení pevně spojené se stavbami.

Bezúplatný převod do vlastnictví obce Horní Planá:
Horní Planá - Zvonková a Pestřice - areál OPP Zvonková – CEN 33021345-0778

Objekt areálu bývalého oddělení pohraniční policie "Zvonková" s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Horní Planá a k. ú. Zvonková, okres Český Krumlov, zapsané na listu vlastnictví č. 290 (způsob ochrany - rozsáhlé chráněné území). Konkrétně se jedná o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 451/2 a o stavební pozemek p. č. 451/2 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 451/3 a o stavební pozemek p. č. 451/3 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt bydlení č. p. 26 ( část obce - Bližší Lhota) na stavebním pozemku p. č. 456/7 a o stavební pozemek p. č. 456/7 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt technické vybavenosti na stavebním pozemku p. č. 456/8 a o stavební pozemek p. č. 456/8 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 456/9 a o stavební pozemek p. č. 456/9 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 456/10 a o stavební pozemek p. č. 456/10 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt garáže na stavebním pozemku p. č. 456/12 a o stavební pozemek p. č. 456/12 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt technické vybavenosti na stavebním pozemku p. č. 456/13 a o stavební pozemek p. č. 456/13 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 456/14 a o stavební pozemek p. č. 456/14 (zastavěná plocha a nádvoří), o jinou stavbu na stavebním pozemku p. č. 456/15 a o stavební pozemek p. č. 456/15 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt technické vybavenosti na stavebním pozemku p. č. 604/10 a o stavební pozemek p. č. 604/10 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt technické vybavenosti na stavebním pozemku p. č. 604/13 a o stavební pozemek p. č. 604/13 (zastavěná plocha a nádvoří).  Dále se jedná o pozemkovou parcelu p. č.  456/6 (ostatní plocha - manipulační plocha), o pozemkovou parcelu p. č. 456/11 (zastavěná plocha a nádvoří - společný dvůr), o pozemkovou parcelu p. č. 604/11 (ostatní plocha - manipulační plocha) a o pozemkovou parcelu p. č. 604/12 (ostatní plocha - ostatní komunikace).

Bezúplatný převod do vlastnictví obce Šatov:

Šatov - objekty bydlení č. p. 456 a č. p. 457 s pozemky – CEN 37130786-1068

Objekty s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci a k. ú.  Šatov, okres Znojmo, zapsaný na listu vlastnictví č. 364 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt bydlení č. p. 456 na stavebním pozemku p. č.  1086/5 a o stavební pozemek p. č. 1086/5 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt bydlení č. p. 457 na stavebním pozemku p. č.  1086/4 a o stavební pozemek p. č. 1086/4 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkovou parcelu p. č.  1086/2 (ostatní plochy – jiná plocha).

Bezúplatný převod do vlastnictví obce Šatov:

Šatov - objekt jiné stavby č. p. 440 s pozemkem – CEN 37130782-1069

Objekt s pozemkem, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci  a k. ú. Šatov, okres Znojmo, zapsaný na listu vlastnictví č. 364 (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt jiné stavby č. p. 440 na stavebním pozemku p. č. 1223  a o stavební pozemek p. č. 1223 (zastavěná plocha a nádvoří). Dále jde o pozemkovou parcelu p. č. 1231 (ostatní plochy – veřejná zeleň).

Bezúplatný převod do vlastnictví obce Staré Město pod Landštejnem:

Staré Město pod Landštejnem - bývalý areál OPP – CEN 33031462-1072

Areál s pozemky, a to vše s příslušenstvím a všemi součástmi, v obci Staré Město pod Landštejnem a k. ú. Pernárec, okres Jindřichův Hradec, zapsaný na listu vlastnictví č. 61  (způsob ochrany - neuveden). Konkrétně se jedná o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 12 a o stavební pozemek p. č. st. 12 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 13 a o stavební pozemek p. č. st. 13 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 14 a o stavební pozemek p. č. st. 14 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt garáže bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 15 a o stavební pozemek p. č. st. 15 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 16 a o stavební pozemek p. č. st. 16 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 17 a o stavební pozemek p. č. st. 17 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 18 a o stavební pozemek p. č. st. 18 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 19 a o stavební pozemek p. č. st. 19 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 20 a o stavební pozemek p. č. st. 20 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 21 a o stavební pozemek p. č. st. 21 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 22 a o stavební pozemek p. č. st. 22 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 23 a o stavební pozemek p. č. st. 23 (zastavěná plocha a nádvoří), o objekt jiné stavby bez č. p./č. e.  na stavebním pozemku p. č. st. 24 a o stavební pozemek p. č. st. 24 (zastavěná plocha a nádvoří) . Dále jde o pozemkové parcely p. č. 265/1 (ostatní plocha – jiná plocha) a p. č. 265/5 (ostatní plocha – jiná plocha).

