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VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY

                                                                                   Příloha 
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 8. listopadu 2006 č. 1267
Stanovisko

vlády k návrhu zastupitelstva Zlínského kraje na vydání zákona

o neziskových organizacích a o změně a doplnění některých zákonů

(sněmovní tisk č. 64)

Vláda na jednání své schůze dne 8. listopadu 2006 projednala a posoudila návrh zákona o neziskových organizacích a o změně a doplnění některých zákonů (sněmovní tisk č. 64) a vyslovila s tímto návrhem nesouhlas, a to již proto, že jde o obsahově shodný návrh zákona, jaký byl předložen zastupitelstvem Pardubického kraje a k němuž vláda zaujala nesouhlasné stanovisko svým usnesením ze dne 13. září 2006 č. 1053. Pro úplnost vláda opakuje důvody svého nesouhlasného stanoviska.
Vláda nesdílí názor, že by předložený návrh zákona přinášel do právního řádu zcela novou formu právnické osoby, jejímž základním atributem je „neziskovost“ a která dosud v českém právním řádu neexistuje, neboť samotný návrh zákona obsahuje řadu obdobných ustanovení platných zákonů, například zákona č. 248/1995 Sb., o obecně prospěšných společnostech a o změně a doplnění některých zákonů; navržená právní úprava další formy neziskové právnické osoby tak pouze přispívá        k nežádoucí entropii právního řádu v oblasti neziskových právnických osob.
V předloženém návrhu zákona zcela  chybí vymezení vztahu navrhovaného zákona k jiným platným zákonům upravujícím právní poměry existujících zvláštních právnických osob působících na neziskovém základě. 

Navrhovaná obecná právní úprava neziskových organizací nekoresponduje s připravovanou rekodifikací občanského práva, neboť nový občanský zákoník bude upravovat „veřejnou prospěšnost“ (ustanovení § 121 a § 122) jako určitý status, který bude možno udělovat právnickým osobám splňujícím podmínky stanovené občanským zákoníkem a zvláštním zákonem; jednou z podmínek bude požadavek, aby zisk takové právnické osoby byl v podstatné části použit pro výkon těch veřejně prospěšných činností, pro něž byla právnická osoba založena s tím, že zvláštní zákon stanoví, v jakém rozsahu, za jakých podmínek a jakým způsobem se veřejně prospěšná právnická osoba může ucházet o výhody, které podle zákona náleží jen osobám se statusem veřejné prospěšnosti.
Předložený návrh zákona zakládá v daňové oblasti fakticky nerovné postavení neziskových organizací založených podle navrhovaného zákona a například obecně prospěšných společností vykonávajících činnost rovněž na neziskovém principu podle zvláštního zákona.
Vláda se rovněž neztotožňuje s názorem, že navrhovaná právní úprava nebude mít dopad na státní rozpočet a na ostatní veřejné rozpočty, neboť zejména navrhované související změny daňových zákonů představují další výhodu proti již existujícímu zvýhodnění neziskových poplatníků.
Předložený návrh zákona je koncepčně neujasněný, obsahuje celou řadu věcných a legislativně technických nedostatků a dalších nejasností, týkajících se například vymezení pojmů „nezisková organizace“ nebo „veřejný zájem“; chybí vymezení podmínek výkonu tzv. doplňkové činnosti, úprava postavení ředitele a způsob odměňování členů představenstva, dozorčí rady a ředitele je v návrhu nedostatečná, hospodaření organizace a vytváření fondů je v něm nejasné, zcela chybí úprava finančních vztahů neziskové organizace ke zřizovateli, rovněž účel používání rodného čísla u soukromých právnických osob není v návrhu zcela ujasněn.
Předložený návrh zákona obsahuje řadu legislativně technických nedostatků, například je terminologicky nejednotný (pokud jde o používání pojmů „hospodářský výsledek“ a „majetek“), obsahuje nepřímou novelu zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, která je nepřípustná, rovněž nepočítá s nezbytnou legisvakanční  lhůtou a v § 27 chybně odkazuje v oblasti odmě-ňování zaměstnanců neziskové organizace na zákon  č. 1/1992 Sb., o mzdě, odměně za pracovní pohotovost a o průměrném výdělku, přestože s účinností od 1. ledna 2007 řeší problematiku odměňování zaměstnanců platné znění nového zákoníku práce.
