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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a   č. 2
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 24. srpna 2005 č. 1081
Postup a pravidla
uskutečňování projektu dokumentace osudů aktivních odpůrců nacismu,
kteří byli po skončení druhé světové války postiženi v souvislosti
s opatřeními uplatňovanými v Československu proti 

tzv. nepřátelskému obyvatelstvu


Ministerstvo zahraničních věcí České republiky v součinnosti s Ministerstvem vnitra České republiky (Národním archivem) a Ministerstvem financí České republiky zajistí uskutečnění projektu dokumentace osudů jednotlivých aktivních odpůrců nacismu, kteří byli po skončení druhé světové války postiženi v souvislosti s opatřeními uplatňovanými v Československu proti tzv. nepřátelskému obyvatelstvu, a příslušné informační kampaně na základě smluvního vztahu s vybranou specializovanou organizací nebo vhodnou institucí tak, aby při něm byly respektovány následující postupy a pravidla.

I. Adresátem rozhodnutí vlády České republiky je každá osoba, která splňuje zároveň tato kritéria:


   1. měla ke dni 29. září 1938 státní občanství Československé republiky a žila na území dnešní České republiky,


   2. v průběhu války zůstala věrná Československé republice a buď se aktivně účastnila boje za její osvobození (například účastí v armádách protihitlerovské koalice či v národním boji za osvobození) nebo trpěla pod nacistickým nebo fašistickým terorem (například vězněním),


   3. byla po dni 8. května 1945 postižena v souvislosti s opatřeními proti tzv. nepřátelskému obyvatelstvu (zejména jí nebylo umožněno získat zpět československé státní občanství), nebo měla důvodné obavy, že takto postižena bude (například v případech, kdy byl takto postižen někdo z přímých příbuzných).

   Pro zařazení mezi adresáty rozhodnutí vlády České republiky není rozhodující pozdější státní občanství ani trvalý pobyt osoby splňující shora uvedená kriteria, ani skutečnost, zda tato osoba dosud žije.

       II. Projekt dokumentace osudů jednotlivých adresátů prohlášení vlády České republiky je zaměřen na shromažďování, zpracování a archivaci informací, týkajících se zejména činností dotyčné osoby během druhé světové války a způsobu, jakým byla po skončení druhé světové války postižena v souvislosti s opatřeními proti tzv. nepřátelskému obyvatelstvu. V rámci projektu mohou být dokumentovány i osudy osob, které již zemřely.

   Shromažďování údajů pro účely dokumentačního projektu bude možno provádět pouze s výslovným souhlasem jednotlivých adresátů prohlášení vlády České republiky. V případě již zemřelých osob bude nutné vyžádat souhlas se shromažďováním příslušných údajů od jejich nejbližších příbuzných.


   Shromážděné a zpracované údaje budou ve druhé fázi projektu zpřístupněny širší veřejnosti vydáváním specializovaných odborných publikací, pořádáním výstav, případně dalšími vhodnými formami.

   Nedílnou součástí projektu bude informační kampaň, zaměřená na informování jednotlivých adresátů prohlášení vlády České republiky, nebo jejich příbuzných a známých, o možnosti zařazení dokumentačního projektu, iniciovaného a podpořeného vládou České republiky.


   Kampaň bude provedena tak, aby dotyčné osoby měly možnost se                  o rozhodnutí vlády České republiky dozvědět v zemích svého současného pobytu, mimo jiné prostřednictvím spolupráce s Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a jím řízenými zastupitelskými úřady České republiky v zahraničí, se specializovanými nevládními organizacemi, včetně zahraničních, a s médii.

   Práce na dokumentačním projektu budou zahájeny nejpozději 1. pro-         since 2005 a ukončeny nejpozději do 30. září 2008.
