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V L Á D A   Č E S K É   R E P U B L I K Y

                                                                                   P ř í l o h a   č. 2
                                                                                   k usnesení vlády

                                                                                   ze dne 3. listopadu 2004 č. 1072
Z m ě n a

Jednacího řádu vlády


1. V čl. III. odst. 2 a 3 se slova „místopředseda vlády a“ zrušují.

2. V čl. III. odst. 5 se slova „místopředsedu vlády a“ zrušují.


3. V čl. IV. odst. 6 se na konci písmene b) spojka „a“ nahrazuje čárkou a za písmeno b) se vkládá nové písmeno c), které zní:


   „c) zhodnocení současného stavu a dopadů navrhovaného řešení ve vztahu k rovnosti mužů a žen, týká-li se navrhované řešení postavení fyzických osob; zhodnocení musí obsahovat vysvětlení příčin případných rozdílů, očekávaných dopadů nebo očekávaného vývoje, s využitím statistických a jiných údajů členěných na muže a ženy, jsou-li tyto údaje k dispozici,“.


   Dosavadní písmeno c) se označuje jako písmeno d).

4. V čl. IV odst. 6 se za slova „zhodnocení z hlediska jejich případných dopadů na jednotlivé druhy veřejných rozpočtů v tříletém výhledu“ vkládají slova „ , z hlediska dopadu na podnikatelské prostředí České republiky“.

5. V čl. V se za odstavec 3 vkládá nový odstavec 4, který zní:

   „(4) Nerozhodne-li předseda vlády jinak, na program schůze vlády se materiál zařadí jen tehdy, byl-li vládě předložen jak v listinné podobě, tak i v elektronické podobě, prostřednictvím elektronické knihovny Úřadu vlády.“.

   Dosavadní odstavec 4 se označuje jako odstavec 5.

6. Čl. VIII zní:
„Čl. VIII

   (1) Místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí má postavení 1. místopředsedy vlády, zastupuje předsedu vlády v době jeho nepřítomnosti a přísluší mu koordinovat činnost vlády v oblasti pracovněprávní a sociální. 

   (2) Místopředsedovi vlády a ministru spravedlnosti přísluší koordinovat činnost vlády ve věcech lidských práv, národnostních menšin a nestátních neziskových organizací a dále mu přísluší koordinovat přípravu právních předpisů před jejich předložením vládě. 

   (3) Místopředsedovi vlády a ministru dopravy přísluší koordinovat činnost vlády v oblasti dopravní politiky a regionálního rozvoje. 

   (4) Místopředsedovi vlády pro ekonomiku přísluší koordinovat činnost vlády v oblasti hospodářské politiky, konkurenceschopnosti České republiky, vědy, výzkumu a vývoje a péče o rozvoj lidských zdrojů; dále koordinuje a monitoruje naplňování cílů Lisabonské strategie. 

   (5) Věci zásadní povahy v oblastech, uvedených v odstavcích 1 až 4, jsou s příslušným místopředsedou vlády konzultovány.“.

7. V nadpise čl. IX a v textu čl. IX se  slovo „spravedlnosti“ zrušuje.
